個人情報保護に関する基本方針(プライバシーポリシー)

当社は、高度情報社会における個人情報の重要性を認識し、次の方針に基づき、個人情報の保護に努めます。個人情報保護の実効性を高めるため、ここに当社としての個人情報保護に関する基本方針(プライバシーポリシー)を制定いたします。

1. 個人情報の利用目的、取得、利用

当社は、個人情報を、次の各号に定める目的のために必要な範囲内で、適法かつ公正な手段によって取得、利用いたします。これらの目的以外に個人情報を利用する必要が生じた場合には、事前にご本人に同意いただいたうえで利用いたします。

- 1. 製品、サービスや、各種イベントの開催等について、郵便、電話、電子メール等の方法によりご案内するため。
- 2. 製品、サービス等に関するお問い合わせに対応するため。
- 3. 事業に必要な取引を実施するため。
- 4. 当社の株式事務の遂行や、株主に必要な情報を提供するため。
- 5. 採用活動のため。

2. 個人情報の第三者提供

当社は、個人情報を、法令等に基づき提供・開示が認められる場合を除き、事前にご本人の同意を得ることなく第三者に提供・開示いたしません。

3. 個人情報の管理

- 1. 当社は、個人情報を正確かつ最新に保つよう努め、これを安全に管理いたします。
- 2. 当社は、この基本方針を実行するため、個人情報取扱規程を制定し、当該規程に基づき、個人情報を適切に管理し、漏えい、滅失、毀損等を防止いたします。
- 3. 当社は、個人情報の取扱いを第三者に委託する場合には、当該委託先に対しても、法令上必要かつ適正な安全管理措置を行うよう、指示、監督を実施いたします。

4. 個人情報の開示、訂正、利用停止、消去

当社は、ご本人が個人情報の開示、訂正、利用停止、消去を希望される場合は、当社の定める書面にてご提出いただいた内容に基づき、関連法令に従い適切に対応いたします。当該書面の入手方法につきましては、窓口(次項)にお問い合わせください。

5. 個人情報の取扱いに関するお問い合わせ窓口

株式会社MORESCO 総務部

電話:078-303-9010 / FAX:078-303-9020